
Le$ dinosaure$ vivaient ²partout ²sur ²la Terre. 

²herbivore diplodocu$ grand 

Le ²tyrannosaure mesurait 15 mètre$ de ²long. 

Dinosaure$ disparu avoir. 

Le$ dinosaure$ ²sont de$ reptile$. 

²herbivore$ mangent ²herbe 

Carnivore$ mangent viande. 

²tricératop$, vélociraptor, diplodocu$ 

Le$ ²paléontologue$ ²fouillent ²la ²terre. 



Dinosaure$ ²et ²fossile$ 

C’est rare de ²trouver ²un ²squelette ²entier. 

nou$ ²identifier mille ²espèce$ aujourd’hui avon$ 

²le$ ²carnivore$ ont de$ dent$ ²tranchante$ 

Certain$ dinosaure$ ²se déplaçaient ²en ²troupeau. 

oeuf$ ²pondre 

Le$ diplodocu$ avaient de$ dent$ ²trè$ ²fine$. 

Le$ dinosaure$ ont disparu ²il y a 65 million$ 
d’année$. 

²invasion ²extraterrestre ²fin dinosaure$ 
 


